Section 5.2

Le disque

On ne peut calculer l'aire ou la superficie d'un cercle puisqu’il s’agit d’'une ligne. On

cherche plutdt a trouver l'aire ou la superficie d’'un disque.

L’aire d’'un disque

Pour calculer I'aire d’un disque, on doit connaitre la mesure du rayon.

La formule utilisée pour trouver l'aire d’'un disque est:

A=TIr#

a) Donne la mesure correspondant a l'aire des disques suivants :
A =1 (s 2

A’ = 10, AT cmn?
AN 22,13 om?

S 32.\F o
Valeur exacte : ‘n Valeur approximative :
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il. Sachant que la mesure du segment AB passe par le

centre du cercle et mesure 8 dm.

@ Mesure @A’I e, du & Sque :

dw royon

P‘-Trrs*z
r=4-4 A=T-4
_g-a A= lem dm?
% am A 60,2 dm’

Valeur exacte : lb/‘\() Amz Valeur approximative : 50 9\«7’ dm

b) Si I'aire d’un disque est de 29, 61cm?, quelle est la circonférence de ce cercle?

() Retrovverlevayon @ Cicconterence

Pr-:‘n'(‘GL C=amr

C= p14W
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Qrisrily
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(20.;601\ ~ ’5\01 cr)
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